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Beslisnota beantwoording Kamervragen vaste commissie 
voor Infrastructuur en Waterstaat Kabinetsreactie Rli-
advies over de Kaderrichtlijn Water 

 

Aanleiding 
Op 14 september 2023 zijn vragen ontvangen van de vaste commissie voor 
Infrastructuur en Waterstaat over de kabinetsreactie op het advies van de Raad 
voor de leefomgeving en infrastructuur (Rli) over de Kaderrichtlijn Water (KRW) 
en de nadere invulling van de KRW-impulsprogramma. Bijgaand wordt de 
beantwoording aan u voorgelegd.  
 
De Kamervragen worden mede namens de minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit beantwoord.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de verzending van bijgaande 
beantwoording aan de Kamer (zie beantwoording in bijlage 1). 

Kernpunten 
• De vragen zijn gesteld naar aanleiding van de kabinetsreactie op het het 

adviesrapport 'Goed water goed geregeld' van de Rli. 
• De kabinetsreactie op het advies van de Rli is op 30 juni naar de Kamer 

gestuurd.  
• Op 12 mei zijn eerder schriftelijke vragen gesteld over het Rli-advies1, 

door de leden Minhas en Van Campen. De beantwoording van deze vragen 
is op 30 juni, tegelijk met de kabinetsreactie op het Rli-advies naar de 
Kamer gestuurd.  

• De Rli constateert dat er (1) een gebrek aan urgentiegevoel is, dat er (2) 
een te grote vrijblijvendheid is bij de keuze voor en het gebruik van 
beschikbare beleidsinstrumenten en (3) een onvolledige vervulling van 
taken en verantwoordelijkheden is. Daarnaast doet de Rli vijf 
aanbevelingen.  

• De kabinetsreactie gaat in op de hierboven genoemde constateringen en 
aanbevelingen. De gestelde vragen hebben hier betrekking op en gaan 
specifiek over vergunningen voor grondwateronttrekkingen en lozingen, 
verankering van de aanbevelingen in de wet- en regelgeving, mestbeleid, 
gewasbeschermingsmiddelen, waterzuiveringen, drinkwaterbronnen en de 
watertoets. 

• Daarnaast worden ook vragen gesteld over de gevolgen van het niet 
voldoen aan de KRW en verantwoording richting de EU.  

 

 
1 Kamerstukken 2023Z08342 
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Krachtenveld 
De beantwoording van deze Kamervragen wordt verzonden mede namens de 
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit aangezien er veel vragen over 
landbouw, mest en gewasbescherming zijn. 

Toelichting 
Politieke context 

• Er is en blijft veel politieke aandacht voor de KRW met focus op óf aan de 
KRW voldaan kan worden in 2027. 

• Bij de beantwoording van de vragen wordt ook verwezen naar de motie 
van Van Ginneken en De Groot (27625, nr 636), waarin de regering wordt 
verzocht om bij overwegend positieve onderzoeksresultaten zo snel als 
mogelijk een landelijke vergunningenplicht, dan wel een landelijke 
meldplicht voor alle grondwateronttrekkingen in te stellen. 

 
Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 
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Kamervragen over de 
kabinetsreactie Rli-advies over 
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De beantwoording van de 
Kamervragen waar uw akkoord 
op wordt gevraagd 

 


